

电信5G“解锁”神奇世界 “双千兆”开启智慧生活

5G时代到来,我们的工作生活会有一些哪些改变? 2019年9月19日,在广州举办的天翼智能生态博览会上,80后资深音乐人、“歌之初”主唱晓峰老师和97后“新鲜”设计师仪卿一同体验从5G手机到5G网络支撑下的各类丰富应用,“解锁”神奇的5G世界。

电信5G1000兆,电信宽带1000兆,“双千兆”将给江苏的千万用户带来智慧新生活。

现代快报+/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 黄卫平/文 张仪卿/摄



9月19日,“Hello 5G, 赋能未来”天翼智能生态博览会在广州召开

买5G手机,送100G流量

一秒下载1000M,几十集电视剧2~3分钟下载完毕,高清无损音乐文件数秒上传到云端……在“解锁”电信5G手机的种种优势后,晓峰和仪卿已经被电信5G手机“种草”。

目前,中国电信江苏公司对于现阶段购买5G手机的用户还有更贴心的回馈——用户购买5G手机在首次插卡时会收到提醒短信,按提示回复相应指令即可获得每月免费赠送100Gb高速流量(活动截至10月31日)。

电信5G手机有着高清语音的通话质量,通话效果接近CD音质,直接拨打号码就可视频通话。晓峰老师体验后很开心:“以后乐队排练也能用手机异地实时连接同步,不再受地域和空间的限制了,真棒!”

更让人期待的是,在5G时代,5G与AI(人工智能)、大数据、云相结合,依托5G技术的AI手机,可以在应用场景里串联起各种应用,让生活更简单,让工作更高效。

5G系列业务首发,带来全新体验

戴上VR眼镜,拿着无线手柄,就可以开始一个人的星辰大海。如今这样的娱乐生活已经随着电信

5G走进用户的“购物车”。身为97后的仪卿更热爱有颜值能卖萌的VR游戏,电信5G云VR游戏,利用5G大带宽和低延时的特性,将大型游戏在云端进行渲染和计算,然后将处理后的画面通过5G网络送到用户终端。“不用下载安装,不用购买主机,又省钱又省力。”仪卿体验后发现,借助5G带来的高速无线数据传输能力,头戴式VR一体机不需要再拖着一根沉重的线缆,“体验过才发现,无线的VR游戏玩起来更嗨。”

值得推荐的还包括电信开发的“云电脑”——同样拥有5G大带宽、低延时的特性,这对于依赖高配PC来进行工作的职场人来说,将对工作模式进行一个颠覆性改变——不买CPU、内存和硬盘等硬件设备,程序运行和数据处理都在云端数据中心进行,可以用手机、平板或者笔记本连接“云电脑”。在试用之后,仪卿很满意:“制图手感超级流畅,跟制图的高配PC没区别。”

让晓峰和仪卿念念不忘的还有5G云+4K/8K+直播的能力。不论是直播刺绣还是直播一台手术,其清晰画质“纤毫毕现”。

据悉,根据各行业数字化转型带来的不同业务需求,中国电信已经发布了“5G行业云网解决方案”。目前,中国电信江苏公司已经将5G

深度融合云、网、数、物、智,率先为媒体、医疗、教育、金融、物联、视频六大行业提供一站购齐、一点交付、端到端保障的全新5G云网解决方案。

“双千兆”为江苏用户带来智慧生活

5G赋能未来,未来已落地现实,成为生活的一部分。而对江苏电信用户来说,智慧生活已经提前到来——8月底,电信5G手机面向江苏用户开启“尝鲜”之旅,预约开启就赢得4000个订单。9月12日,江苏电信“5G+光网双千兆体验点”正式入驻南京南站——亚洲第一大高铁站、亚洲第一大火车站。

此前,自2018年12月1日起,江苏电信就开启千兆示范小区建设工作,目前已有近千个小区成为千兆示范小区,其住户可以畅享千兆智能宽带。家庭生活中,在线观看高清蓝光电影,可以做到秒开秒看无卡顿,家庭中电脑、手机、高清电视等多个设备同时在线也全无卡顿。

电信千兆智能宽带+5G网络,真正实现远程控制、家长保护、绿色上网、自动排障等多种功能,融合全屋WiFi、智能家居、天翼看家、智能安防等各类应用,将智慧家庭生活带入千家万户。

“英子妈”跟南大和解 给新生录视频

希望同学们“珍惜与南大的缘分”



现场播放小陶虹专门录制的视频 实习生 陈志豪 摄

快报讯(实习生 陈志豪 记者 舒越)“希望所有学生珍惜与南大这份缘分,希望大家都能享受接下来的大学生活,同时也祝你们2019军训晚会圆满成功……”9月19日,南京大学2019级军训晚会上演了最惊喜的一幕——电视剧《小欢喜》中英子妈妈宋倩的饰演者小陶虹,给南大新生们录了一段视频,现场不断有学生欢呼尖叫。

视频中,演员陶虹身穿白色上衣,扎着马尾、面带微笑,看起来很知性。“特别激动呀!”2019级新生、来自地球科学与环境实验班的叶蔚然笑着对现代快报记者说,她和父母这个暑假都看了《小欢喜》,她也和乔英子一样,高中三年一直将南京大学作为目标,南大一直是自己最心仪的大学。“看了陶虹的视频,更加觉得没有选错学校,今后会好好珍惜这四年,努力学习,好好生活!”

这个暑假,《小欢喜》收视火爆,剧中乔英子和妈妈宋倩为上不上南大,产生了不少经典对话,最有趣的就宋倩曾咆哮“你为什么非要上那个南大啊”,一时间引起网友讨论,也带火了南京大学。

其实,在军训晚会前,就有网友在微博爆料,宋倩扮演者小陶虹专门给南京大学录了一段视频!主办方南京大学学生社团管理部的老师表示,傍晚彩排时,有学生看到了大屏上这段视频,便拍照上传到了网上,有不少网友调侃围观。“是我们社团学生主动联系的陶虹,请她录视频,也是想给新生们一个惊喜,没想到被剧透了。”随后,《小欢喜》官方微博也转发表示,“恭喜‘快乐妈妈’宋倩与南京大学达成和解。”



扫码看视频

梨子、葡萄、石榴、柑橘、冬枣……秋天是收获的季节,众多时令水果新鲜上市。9月19日,现代快报记者探访南京众彩物流果品市场、各大水果超市发现,五彩缤纷的秋季水果吸引了很多南京市民尝鲜,柑橘、梨子等大众水果价格较去年普遍持平,葡萄、石榴价格下降明显。据南京众彩数据,南京人每天要吃掉秋果2000多吨,真是天凉好胃口啊!

现代快报+/ZAKER南京见习记者 卢河燕 记者 宋经纬 文/摄



扫码看视频

时令水果缤纷上市价格亲民 南京人每天吃掉2000多吨秋果

价格较往年普遍持平

随着秋意渐浓,各种时令水果也相继成熟,纷纷上市。9月19日,现代快报记者在众彩市场、各大水果超市看到,红彤彤的石榴、金灿灿的柑橘、白胖胖的水梨……一排排的彩色秋果在柜台上放着,格外惹人喜爱。虽然上市不久,但不少秋果价格并不贵。

作为秋季代表的石榴,目前众彩果品市场的批发价在9元/斤左右,零售价格普遍在13~20元/斤。众彩果品市场的一名商贩告诉记者,今年,一种来自四川大凉山的突尼斯石榴受人关注。去年这个时候,一盒8个突尼斯石榴的礼盒要110元,今年60到90元。

进入旺季的葡萄,相较于9月初刚上市时,零售价格也有了明显下降。在众彩市场,经典大牌“巨峰”目前批发价2元/斤,零售价4~8元/斤。

另外,现代快报记者发现,不少水果摊都把柚子放在了C

位。“秋天吃柚子不上火,好储存,含糖量也不高,柚子一直是南京人秋天的心头好。”

日销2000多吨水果

众彩果品市场每天下午3点左右歇市,但现代快报记者上午抵达市场时,不少摊位上剩的水果已经不多。南京众彩果品市场D区业务主任王平告诉记者,虽然还没到霜降,但现在早晚温差大,适合糖分聚集,秋果的口感很好,提货的商贩也多。

“和去年相比,今年秋季水果的到货量和销售量都有所提高。”王平介绍,今年是大年,全国各地的水果属于丰产。以9月17日举例,众彩果品批发市场的进货量在2300多吨,销售了近2200吨。其中,当日销售葡萄276吨、苹果216吨、梨177吨、冬枣158吨。

眼下柑橘也逐渐上市,王平说,南京人尤其钟爱浙江柑橘。“目前每天到货近200吨,到10月集中上市时,最多能达到600吨。下个月来自云南产区的丑橘上市,11月耙耙柑也将亮相。”



秋果纷纷上市